
兵庫県細胞検査士会 2020年度 第1回役員会（WEB会議）議事録 
 
日時：2020年７月１日（水）19：00～20：00 
場所：WEB会議（Microsoft Teams） 
参加：岩本英樹、上岡英樹、小川隆文、川嶋雅也、川越道夫、川村道広、駒井隆夫、 

真田浩一、塚本龍子、鳥居良貴、布引治、松木慎一郎、山尾直輝、山本繁秀 
小笠原利忠（兵庫県臨床細胞学会から特別参加） 

欠席：北健二、高田直樹、山下展弘（敬称略・アイウエオ順） 
 
Ⅰ．報告事項 
 
1）地区委員の設置 

 

総会・学術（研修会等）・渉外（LOVE49等）・広報業務などの検査士会活動に協力する 
実務委員を地区委員として会長推薦で任命しました。 

阪神：太田寛子（宝塚市立病院）、岡田麻由奈（県立尼崎総合医療センター） 
狭間結衣（明和病院） 

神戸：片山裕司（JCHO神戸中央病院）、金本貴之（済生会兵庫県病院） 
小林健太（神鋼記念病院）、尾松雅仁（神戸中央市民病院）、中彩乃（神戸西市

民病院）、 
船越真依（西神戸医療センター） 

東播：東恭加・濱武周平・加藤ゆり（県立がんセンター） 
西播：永谷たみ（姫路赤十字病院）、坂本慎一（赤穂中央病院） 

菊口圭介（姫路中央病院） 
丹但：長岡克也（公立豊岡病院）、黒田美帆・中原佳佑（県立丹波医療センター） 

    以上18名（敬称略） 
 ・若い人を中心に選出しました。今後の活動に参加してもらう目的です。 
 ・役員ではないので議決権は持ちません。 
 ・地区委員メーリングリストの作成を行いました。 
2）役員会の議事録を作成とホームページへの掲載をしていくこと 
 ・一般会員には総会での年１回の報告のみとなっているためどのようなことが行われているの 

かわからないとの意見がありました。 
 ・役員会の議事録をホームページ上に掲載します。 
 ・議事録は情報広報委員（川越道夫氏、川村道広氏、山尾直輝氏）と地区委員で行います。 
 ・議事録は役員メーリングリスト、MSTeamsに掲載し１週間の期間を置き、その間に修正、 

変更の確認を行い会長承認でホームページに掲載します。 
 ・ホームページへの掲載は情報広報委員で行います。 
Ⅱ．審議事項 
 
1） 役員の交代について 

 東誠二氏（宝塚市立病院）⇒ 中村純子氏（兵庫医科大学病院） 
・全会一致で承認されました。 
 

2）新役員（新幹事）について 
岩本英樹、上岡英樹、小川隆文、川嶋雅也、川越道夫、川村道広、北健二、駒井隆夫、 
真田浩一、高田直樹、塚本龍子、鳥居良貴、中村純子、布引治、松木慎一郎、山尾直輝、 
山下展弘、山本繁秀 

以上18名（敬称略・アイウエオ順） 



・副会長について、会則では２名となっているが会長推薦で３名体制とします。 
 真田浩一氏、塚本龍子氏、山本繁秀氏 
・会計監査員は平山裕子氏が行っている。引き続きお願いできるかをご本人に確認する。 
・全会一致で承認されました。 

3）役員会議事録作成にあたって 
地区委員に書記として参加してもらう（WEB会議を除く） 

 議事録のホームページへの掲載 
・議事録作成にボイスレコーダーを購入します。 
・MSTeamsの有料版には録画機能があるが、有料版を使用するのは費用的に困難と思われま 
す。 

 ・全会一致で承認されました。 
 
その他 
 
 ・LOVE49など渉外担当は高田直樹氏、学術担当は山本繁秀氏ですが交代等は外部との関係が 

あるので慎重に行う必要がある。 
 ・会長より、全国細胞検査士会の役員会を36名参加でMSTeamsを使用し行った。今後コロナ 

問題だけでなく普及していくものと考えられます。 
 ・現状MSTeamsは画面上パソコンで9名までしか画像の表示ができないが45名まで表示で 

きるように改修中とマイクロソフトからの発表があります。より使用しやすくなると考えら 
れます。 

 ・個人のアイコンに写真や文字を登録することで参加者が把握しやすくなります。 
 ・他府県への会長交代の連絡は特別には行いません。 

全国細胞検査士会への連絡は行いました。 
 
 

 文責：情報広報委員 川村道広 
 


